
Élménybeszámoló  

 

Amikor eldöntöttem, hogy részt szeretnék venni az Erasmus+ programban, tudtam, hogy 

egy olyan helyet szeretnék választani, ahol nemcsak a szakmai fejlődésemet segíthetem 

elő, hanem egy teljesen új kultúrát is megismerhetek. Számomra Németország volt a 

kézenfekvő választás, mert az angol nyelv mellett a németet nyelvet is tanulom az 

általános iskola kezdete óta és szerettem volna kamatoztatni a nyelvtudásomat és élőbe 

is használni. Mindezért számomra Mannheim erre tökéletes választásnak bizonyult.  

Megérkezésemkor az első benyomásom az volt, hogy ez egy modern, jól szervezett 

város, amely ugyan nem tartozik Németország legismertebb városai közé, de rengeteg 

lehetőséget kínál a diákok számára. A jogi kar a híres Mannheimi Egyetem része, amely 

egy lenyűgöző barokk kastélyban kapott helyet. A kastély Európa második legnagyobb 

barokk stílusú kastélya, így igen grandiózus látványt nyújt, épp ezért különleges élmény 

volt minden reggel egy történelmi épületbe lépni . A Mannheimi Egyetem 

különlegessége, hogy kiemelt kutatási területként jelenik meg a gazdaságtudomány, így 

a jogi képzésben  kiemelten fontos szerepet játszik a gazdasági jog. Ezért mindenki 

számára tudom ajánlani, aki ezen jogterület iránt érdeklődést mutat. 

 

Az egyetemi rendszer sokban különbözik a magyarországi rendszertől. A szemináriumi 

órák interaktívabbak, nagy hangsúlyt fektetnek a kritikai gondolkodásra és a jogesetek 

elemzésére. Az oktatók rendkívül nyitottak és segítőkészek voltak, mindig készek voltak 

megvitatni a felmerülő kérdéseket. Az egyik legnagyobb kihívás számomra a német nyelv 

használata volt, de a félév végére jelentősen fejlődött a nyelvtudásom, főként a 

szaknyelvi kifejezések terén. De minden oktató nyitott volt a nyelvi nehézségek 

leküzdésére és türelmesen álltak főleg a külföldi diákokhoz.  



A közösségi élet is rendkívül pezsgő volt. Az Erasmus Student Network (ESN) számos 

programot szervezett, amelyek során nemcsak a többi nemzetközi diákkal 

ismerkedhettem meg, hanem a német hallgatókkal is. Minden hétre több különböző 

programot szerveztek a városba, amelyek közül mindenki megtalálhatja a számára  

legjobban passzolót. Igy meleg szívvel tudom ajánlani mindenkinek az ESN által 

szervezett programokat, akik szívesen ismernének meg joghallgatókat a világ minden 

tájáról. 

 

Az ESN rendszeres kirándulásokat szervez Heidelbergbe, Stuttgartba és más közeli 

városokba, így lehetőségem nyílt jobban megismerni a német kultúrát. Emellett 

ellátogattam Frankfurtba és Berlinbe is, ahol lenyűgözött a városok pezsgő élete, 

történelmi emlékei és modern atmoszférája. Mannheim kiváló elhelyezkedésének 

köszönhetően nagyon könnyen lehetett vonattal eljutni más Nyugat-Európai országokba 

is, így Franciaország és Luxemburg is elérhető közelségbe került. Mert Mannheim 

elhelyezkedése Németország egyik legfontosabb közlekedési csomópontjában 

található. Nagy előny a jól kiépített vasúthálózat mellett a frankfurti repülőtér közelsége, 

amely megkönnyíti a nemzetközi utazást is.  Emellett a francia és a luxemburgi határ 

közelsége lehetőséget biztosít arra, hogy akár egy hétvégi kirándulás keretében más 

országokat is felfedezzünk. A kiváló vonatközlekedés és a jól szervezett 

tömegközlekedési hálózat miatt Mannheim ideális hely azok számára, akik szeretnék 

felfedezni Németországot és Európát.  



 

A hétköznapok során gyorsan megtanultam alkalmazkodni a német életstílushoz. Az 

emberek precízek, pontosak és rendkívül barátságosak voltak. A közlekedési rendszer 

kiválóan működött, a tömegközlekedés pontos és jól szervezett. Mannheim fekvése 

pedig lehetővé tette. A városon belüli közlekedéshez a bérelhető kerékpárok jelentették 

a legpraktikusabb megoldást, amelyekkel gyorsan és kényelmesen lehetett eljutni az 

egyetemre vagy a város különböző pontjaira. A városi tömeg közlekedés használatára a 

német országbérletet tudom ajánlani, amely távolsági buszokra és vonatokra is 

érvényesen használható.  

A lakhatás minden nagyvárosban kihívást jelent és talán a legnagyobb stressz faktor a 

nemzetközi diákok számára. Mannheimban elérhető több kollégium is, így talán ez a 

legkézenfekvőbb választás. Én is egy kollégiumi szobát béreltem a kint töltött félévem 

alatt, amely nemcsak megfizethető, hanem lehetőséget biztosított arra is, hogy más 

nemzetközi diákokkal együtt éljek és barátságokat köthessek. Így gyorsan kialakult már 

egy biztos baráti társaság. Azok számára, akik nem riadnak el attól, hogy közös konyhát 

használjanak másokkal, meleg szívvel tudom ajánlani. Emellett természetesen van 

lehetőség lakást bérelni, amelyből szintén elég nagy a választék. 

A különböző kulturális események és fesztiválok is nagyban hozzájárultak ahhoz, hogy a 

kint töltött félévem egy kiemelkedően jó élményként maradjon meg számomra . A helyi 

vásárok és ünnepségek fantasztikus hangulatot teremtettek, és természetesen az 

Oktoberfest is kihagyhatatlan volt. A sörfesztivál hangulata, a hagyományos német 

ételek és a hatalmas sátrak mind felejthetetlen élményt nyújtottak. Németország 

második legnagyobb sörfesztiválja Stuttgart városában található, ahova vonattal 

könnyen el lehet jutni. 



Összességében a mannheimi Erasmus félévem egy nagyon jo döntésnek bizonyult. 

Nemcsak szakmailag fejlődtem, hanem személyesen is rengeteget tanultam az 

alkalmazkodásról, a nyitottságról és a különböző kultúrák közötti kapcsolatok 

fontosságáról. Sikeresen kötöttem olyan barátságokat, amelyek kibírjak a távolság 

nyújtotta nehézségeket. Ha valaki jogászként szeretne Németországban tanulni, 

Mannheim kiváló választás.  
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